

# 全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议召开

## 牢牢把握学思想强党性重实践建新功总要求 以饱满热情扎实作风把第二批主题教育抓出高质量好效果

信长星杜家毫讲话 许昆林主持 张义珍陈超英出席 我市设分会场收听收看

盐城晚报讯 9月9日,全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议召开。省委书记信长星、中央第六巡回指导组组长杜家毫出席会议并讲话。省长许昆林主持会议,省政协主席张义珍、中央第六巡回指导组副组长陈超英出席。

信长星指出,这次主题教育是党的二十大后全党开展的首次党内集中教育,时点特殊、意义重大。习近平总书记亲自谋划部署、全程指导推动,发表一系列重要讲话、作出一系列重要指示,为主题教育扎实推进提供了根本遵循。特别是总书记7月考察江苏时,深刻阐释以学促干的丰富内涵和实践要求,极大激发了全省党员干部投身主题教育的热情,更加坚定了在推进中国式现代化中走在前、做示范的信心决心。省委坚决贯彻总书记重要指示和党中央决策部署,把开展主题教育作为重大政治任务抓紧抓实,第一批参加单位一体推进各项重点措施,在坚定信仰中“铸魂”,在深学细悟中“增智”,在检视整改中“正风”,在知行合一中“促干”。广大党员干部政治忠诚得到集中淬炼,在拥护“两个确立”、做到“两个维护”上更加坚定;理论素养得到全面升华,对党的创新理论的理解领悟更加深刻;实干作风得到持续强化,推进中国式现代化江苏新实践的步子更加坚实;为民初心得到砥砺提升,人民群众获得感幸福感安全感更加充实;精神状态得到有效提振,心齐劲足、风清气正的干事创业氛围更加浓厚。成绩的取得,根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,离不开中央第六指导组的精心指导。

信长星指出,我省第一批主题教育达到预期目的、取得重要成果,成

为全省上下拥护“两个确立”、做到“两个维护”的生动实践,成为全面落实习近平总书记对江苏工作重要指示、在高质量发展上继续走在前列的生动实践,成为扛起全面从严治党重大责任、勇于自我革命的生动实践,为开展第二批主题教育奠定了基础、积累了经验。在主题教育中,必须把理论武装、铸牢忠诚作为首要任务,把领导带头、以上率下作为重要方法,把围绕中心、推动发展作为关键所在,把人民至上、群众满意作为根本标准,把从严督导、务求实效作为重要保障。

信长星强调,开展好第二批主题教育,是推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”的必然要求,是确保习近平总书记重要指示和党中央决策部署在江苏一贯彻到底的必然要求,是冲刺全年目标、在开局之年交出合格答卷的必然要求。各地各部门要认真学习贯彻习近平总书记重要指示和中央总结部署会议精神,按照中央《指导意见》和省委《工作方案》安排,以饱满的政治热情和扎实的工作作风把第二批主题教育抓出高质量好效果,为推进中国式现代化江苏新实践注入更加强劲的动力。要把准目标要求,做到方向不偏、标准不降,始终聚焦学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个主题,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持把学习贯彻总书记对江苏工作重要讲话作为重要内容,把“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”贯穿始终,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等重点措施,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在成效。要强化分类指导,做到科学统筹、精准施策,突出县处级以上领导班子和领

导干部这个重点,针对市县及其直属单位、乡镇(街道)、村(社区)、国有企业、学校、医院和新经济组织、新社会组织、新就业群体等各层级各领域党员特点,合理作出安排,增强主题教育的针对性、实效性。要坚持问题导向,做到紧盯难题、边查边改,着重排查和解决影响高质量发展、群众反映强烈的突出问题,持续整顿软弱涣散基层党组织,善于通过“解剖一个问题”推动“解决一类问题”,让人民群众有更多获得感、更高满意度。要加强衔接联动,做到贯通融合、同向发力,第一批参加单位整改措施落实、政策制度见效情况,要在第二批主题教育中加以检验;第二批参加单位梳理查找的“表现在基层、根子在上面”问题,第一批参加单位要主动认领,上下联动、合力解决。要严防形式主义,做到从严从实、扎实深入,学习要下真功夫,调研要听真话,发展要创造真业绩,检视要聚焦真问题,整改要真解决问题,以严实作风确保主题教育的政治性和严肃性。

信长星强调,第二批主题教育直面基层,群众期望高,要压实领导责任、从严督促指导、加强宣传引导。市县党委既要抓好自身、示范带动基层,又要抓好基层、督促任务落实,形成一级抓一级、层层抓落实的生动局面。行业系统主管部门党组(党委)要加强对本行业本系统第二批主题教育的具体指导,各级党委(党组)书记、基层党组织书记要履好职、尽好责。省委各巡回督导组要严督实导、以导带督,各级主题教育领导小组及办公室要加强统筹协调,齐心协力推动主题教育走深走实。

杜家毫指出,江苏省委坚决贯彻党中央决策部署,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思

想,紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,切实扛起主题教育主体责任,以上率下、层层推进,坚持目标导向、问题导向、效果导向相统一,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改,践行忠诚站位高、领导示范带动强、重点措施贯通好、中心工作结合紧、干部群众反响好,党员干部进一步坚定了紧跟领路人、奋进新征程的政治自觉,努力把总书记的殷殷嘱托转化为上下一心、真抓实干、奋发进取的磅礴力量,第一批主题教育取得了明显成效。在第二批主题教育中,要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神,准确把握目标要求,更加注重分类指导,认真解决实际问题,切实抓好统筹衔接,坚决防止形式主义、官僚主义,把搞好主题教育与全面完成今年各项工作任务紧密结合起来,两手抓、两促进,以经济社会高质量发展的实际成果检验主题教育成效。

会议以视频会议形式召开。中央第六巡回指导组成员,在苏工作的二十届中央委员、候补委员和中央纪委委员,省委常委,省委委员、候补委员,省人大常委会、省政府、省政协领导同志,省法院院长、省检察院检察长,有关省级老同志,各设区市党委、人大常委会、政府、政协领导班子成员,省有关部门单位党组(党委)、省属高校企业科研院所党委主要负责同志,省各民主党派、省工商联负责人和无党派人士代表,党的二十大代表,省委主题教育领导小组及办公室负责同志,省委主题教育第一批巡回指导组、第二批巡回督导组组长、副组长等参加会议。

我市设分会场收听收看。

记者 韩宝贵 刘君健

## 周斌会见国际可再生能源署总干事卡梅拉

盐城晚报讯 9月9日,市委书记周斌会见国际可再生能源署总干事卡梅拉一行。

周斌对卡梅拉一行来盐考察交流表示热烈欢迎,并简要介绍了盐城的基本情况。他说,近年来,盐城深入贯彻习近平总书记关于能源安全新战略的重要论述,按照省委、省政府部署要求,坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展之路,以建设绿色低碳发展示范区为总抓手,大力

发展可再生能源,积极推进“风光火气氢”一体化开发、“源网荷储”一体化布局,全面竞逐绿色低碳发展新赛道。国际可再生能源署是全球最大和最具影响力的可再生能源政府间国际组织,为全球能源转型和促进可持续发展发挥了重要作用。衷心希望与贵署进一步加强合作,携手推动能源清洁低碳转型,为全球碳达峰碳中和贡献力量。2023中欧海上新能源发展论坛将在我市举办,诚挚邀请

总干事和各位朋友来盐出席活动,共同分享在能源转型、绿色发展领域的生动实践和丰富经验。

卡梅拉对盐城给予国际可再生能源署工作的支持表示感谢,并高度评价盐城能源发展取得的成绩。他表示,当前,推动能源转型、维护能源安全、应对全球气候变化已经成为全球人类共同的挑战和使命。盐城围绕可再生能源领域,持续探索“双碳”目标下的可持续发展路径,不断深化

国际交流合作。我们期待与盐城在项目研究、人员沟通等方面深化合作与交流,为全球可再生能源发展贡献更大力量,努力构建更加美好的人类命运共同体。

在盐期间,卡梅拉一行还实地考察了国电投滨海海上风电场项目、SK动力电池、高合新能源汽车等。

市委常委、秘书长薛盛堂,副市长唐敬、高尚德分别参加有关活动。

记者 王可馨 见习记者 吴寅

公益广告

# 深化全国文明城市创建

盐城大众报业集团 宣